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Gender 

Male, 38% 

Female, 62% 



Age 18 to 24 
5% 

25 to 34 
17% 

35 to 44 
21% 

45 to 54 
25% 

55 to 64 
32% 



Risk Awareness 

Yes 
69% 

No 
31% 

Are you aware of the fact that you are at an 
increased risk of severe complications, when 
contracting influenza? 



Are you aware of the fact that 
you are likely to be entitled to 
a free flu shot? 

Yes 
68% 

No 
32% 



Did you or anyone under 
your care have the flu shot 
in 2013? 

Yes 
52% 

No 
48% 



What were the reasons to 
get a flu shot this year? 
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I get a flu shot every year 

My GP recommended it to me 

Media reports about the bad flu 
season in North America and 
Europe 
Media warnings about a 
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Australia 
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China 

I have an increased risk of 
serious complications if 
contracting influenza 
I am entitled to a free vaccine 

Other 

53% of people got a flu shot this year because their GP recommended it 



What was the main reason 
for you not getting the flu 
shot? 
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I believe you can get the flu from 
the flushot 

I do not consider influenza a serious 
illness 

I do not consider myself to be at risk 
of severe complications when 
getting infected with the flu 

I was not aware that a flushot could 
protect me from severe 
complications, when contracting 
the flu 

32% of people did not get a flu shot because do not believe they will gain 
severe complications from the flu 



What would convince you 
to have a flu shot next 
season? 
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Flushot available at work 

Walk in flushot clinic 

51% of people would get a flu shot this season if their GP 
recommended it 



Did you experience any 
difficulties arranging a flu shot 
this year?  
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The flu shot was 
expensive 

My GP/doctor did not 
have any flu shots left 

Other 



Where did you get your flu 
shot? 
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Other 

76% of people get their flu shot at their GP 



Which of the following 
describes how often you get a 
flu shot? 
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Every year 

Occasionally when 
my doctor prompts 
me or I remember 

Only in those years, 
when I read about a  
potentially bad flu 
season 

NEVER! 

45% of at risk people get a flu shot every year 



Who or what influenced or 
would influence your decision 
to have a flu shot? 
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Media reports 

Comments on Social 
Media 

Other 

No one 

62% would be influenced to get a flu shot by their GP 


